
 

Kokoomus rp:n sääntömuutos puoluevaltuuston toimintaan 

Sääntömuutos parantaa Kokoomuksen kentän vaikutusmahdollisuuksia puolueen politiikkaan. 

Puolueen politiikan ohjaamisessa on tarpeen parantaa Kokoomuksen kentän vaikutusmahdollisuuksia. 

Puoluevaltuusto on Kokoomuksen ylin päätöksiä tekevä elin puoluekokousten välillä.  Puoluevaltuustoon 

kuuluu 60 jäsentä ja se kokoontuu vähintään kolme kertaa vuodessa. Tavoitteena on että puoluevaltuuston 

jäsenet perehtyvät pitkäjänteisesti politiikan sisältökysymyksiin ja edustavat kentän ääntä. 

Tällä aloitteella on tarkoitus vahvistaa puoluevaltuuston roolia ja mahdollistaa sen itsenäinen toiminta 

suurissa linjakysymyksissä. Vaikutus toteutuu valiokuntatyöskentelyn ja oman esityslistan valmistelun 

kautta. Mahdollisia valiokuntien toimintaalueita ovat talous- ja elinkeinopolitiikka, ulko-ja puolustusasiat, 

Eurooppapolitiikka, opetus-, terveys- ja sosiaaliasiat. 

Nykyisten sääntöjen mukaan puoluehallitus valmistelee puoluekokousten ja puoluevaltuuston 

käsiteltäväksi tulevat asiat. Tämän aloitteen mukaan puoluevaltuuston valiokuntien puheenjohtajat ja 

puheenjohtaja päättävät mitä puoluehallitus ohjeistetaan valmistemaan.  

Tavoitteena on luoda puoluevaltuustossa puolueelle hyvin perusteltu konkreettinen linja keskeisiin 

poliittisiin kysymyksiin. 

Kasvavan vastuun myötä puoluevaltuuston jäsenten valinnassa halutaan painottaa pätevyyttä. 

 

Edellä mainitun perusteella Haukilahden-Westendin kansallisseura ry esittää, että puoluekokous 

hyväksyessään tämän aloitteen muuttaa Kokoomus rp:n sääntöjä alla ehdotetun mukaisesti 

 

14§ PUOLUEVALTUUSTON JÄSENET 

Nykyinen: 

Puoluekokous valitsee puoluevaltuuston puheenjohtajan. Puoluevaltuustoon kuuluu hänen 

lisäkseen kuusikymmentä (60) jäsentä ja heidän henkilökohtaiset varajäsenensä. Puoluevaltuuston 

jäsenten valinnassa on kiinnitettävä huomiota tasapuoliseen ikä- ja sukupuolijakautumaan. 

Uusi: 

Puoluekokous valitsee puoluevaltuuston puheenjohtajan. Puoluevaltuustoon kuuluu hänen 

lisäkseen kuusikymmentä (60) jäsentä ja heidän henkilökohtaiset varajäsenensä. Puoluevaltuuston 

jäsenten valinnassa on kiinnitettävä huomiota tasapuoliseen ikä- ja sukupuolijakautumaan. 

Puoluevaltuuston jäsenet järjestäytyvät valiokuntiin linjaamaan puolueen politiikkaa ja 

hallituspolitiikan painopisteitä. Valiokunnat toimivat kokouksissa ja kokousten välisinä aikoina. 

Valiokuntien puheenjohtajat ja puoluevaltuuston puheenjohtaja valmistelevat ja päättävät 

puoluevaltuuston kokouksen esityslistan ja ohjaavat puoluehallituksen valmistelutyötä. 
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